



DODATOK č. 1
k ZMLUVE O POSKYTNUTÍ FINANČNÉHO
PRÍSPEVKU č. IROP-CLLD- Q632-512-003-002
zo dňa 12.09.2022
(ďalej len „Dodatok“)
je uzavretý medzi

Miestnou akčnou skupinou

názov: Partnerstvo Muránska planina – Čierny Hron
sídlo: Nám. Dr. V. Clementisa 1/1, 980 61 Tisovec
IČO: 37890972
konajúci: Beata Vetráková, podpredsedníčka
poštová adresa: Nám. Dr. V. Clementisa 87, 980 61 Tisovec
(ďalej ako „MAS“)

a

Užívateľom

názov: Obec Michalová
sídlo: Michalová, Trosky 1, 976 57
IČO: 00313599
konajúci: Ing. Terézia Tisovčíková, štatutár
(ďalej ako „Užívateľ“)

(MAS a Užívateľ sa pre účely tejto Zmluvy o poskytnutí Príspevku označujú ďalej spoločne aj ako „Zmluvné strany“ alebo jednotlivito „Zmluvná strana“)

1. ÚVODNÉ USTANOVENIE

1.1 Zmluvné strany uzatvorili dňa 12.09.2022 Zmluvu o poskytnutí finančného príspevku č. IROP-CLLD-Q632-512-003-002 (ďalej len „Zmluva o poskytnutí Pr“), ktorej predmetom bola úprava zmluvných podmienok, práv a povinností medzi MAS a Užívateľom pri poskytnutí finančného príspevku zo strany MAS Užívateľovi na realizáciu aktivít projektu, ktorý je predmetom schválenej Žiadosti o poskytnutie príspevku:

Názov projektu: Autobusové prístrešky Michalová

Kód projektu: IROP-CLLD-Q632-512-003-002

Miesto realizácie projektu: Michalová (v súlade s kap. 3 Schválenej žiadosti o príspevok)

Kód Výzvy: IROP-CLLD-Q632-512-003

1.2 Na základe dohody zmluvných strán sa mení Zmluva o poskytnutí Pr. a to spôsobom a v rozsahu v zmysle čl. II tohto Dodatku

1.3 Všetky výrazy s veľkým začiatočným písmenom sa používajú v rovnakom význame, ako vyplýva z článku 1 ods. 3 VZP.

2. PREDMET DODATKU

- 2.1 Predmetom tohto Dodatku je zmena Zmluvy o poskytnutí Pr uzatvorenej medzi MAS a Užívateľom, ktorá sa týmto mení tak, ako je ďalej uvedené v tomto článku. Zmluvné strany sa dohodli, že pre lepšiu prehľadnosť je v prípadoch, ak je to vhodné, uvedený text s podčiarknutím, ktoré nemá osobitný iný význam a v úplnom znení zmluvy sa už nenachádza.
- 2.2 Zmluvné strany s dohodli na nasledovných zmenách Zmluvy o poskytnutí Pr:
- 2.2.1 V Prílohe č. 3 Zmluvy o poskytnutí Pr sa **po ukončení procesu Verejného obstarávania** mení celková hodnota ceny. Výška maximálnej výšky príspevku a výška Celkových oprávnených výdavkov ostávajú nezmenené. Počet Merných jednotiek sa zosúladuje na hodnotu 1 za celú skupinu výdavkov.
- 2.2.2 Pôvodné znenie prílohy č. 3 Rozpočet projektu sa ruší a nahrádza sa novým znením tak, ako je priložený k tomuto Dodatku.

3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1 Ostatné ustanovenia Zmluvy o poskytnutí NFP zostávajú týmto Dodatkom nezmenené.
- 3.2 Dodatok nadobúda platnosť dňom neskoršieho podpisu zmluvných strán a účinnosť v súlade s §47a Občianskeho zákonníka nadobúda kalendárnym dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia MAS v Centrálnom registri zmlúv. Ak MAS aj Užívateľ sú obaja povinnými osobami podľa zákona č.211/2000 Z.z. v takom prípade pre nadobudnutie účinnosti Dodatku je rozhodujúce zverejnenie Dodatku MAS. Zmluvné strany sa dohodli, že prvé zverejnenie Dodatku zabezpečí MAS a o dátume zverejnenia Dodatku informuje Užívateľa. Ustanovenia o nadobudnutí platnosti a účinnosti podľa tohto odseku sa rovnako vzťahujú aj na uzavretie každého ďalšieho dodatku k Zmluve o poskytnutí NFP.
- 3.3 Dodatok je vyhotovený v 3 rovnopisoch, pričom po podpise Dodatku dostane Užívateľ 1 rovnopis a 2 rovnopisy dostane MAS.

Prílohy:

Príloha č. 3 Podrobný rozpočet Projektu

Za MAS, v 17.8.2022

Podpis:

Beata Vetráková

Pa
Muránska pl
občian
Nám. Dr. V. Cern
IČO: 3789097

Za Užívateľa, v 12

Podpis:

Ing. Terézia Tisovčík



<p>Inštrukcie a upozornenia k vyplneniu rozpočtu projektu.</p>	<p>Rozpočet projektu sa nevypracováva v detailnosti výkazu výmer, ale na úrovni agregovaných logických súvisiacich položiek. V prípade odberu ďalších výdavkov, všetky príslušné výdavky, ktoré sú potrebné na vykonanie prác, musí žiadateľ uviesť aj novovytvárané riadky. Dá sa na sídlu Ústavného zriaďovateľa projektu zjednotiť s údajmi uvedenými vo formulári ŽoP, ako aj v ďalších prílohách.</p> <p>V prípade, ak sa niektorá z buniek rozdeľuje na čarerno, uvedenie niekoľkých logických čísel, údajov, alebo je hodnota záporná. Skontrolujte rozpočet a odstráňte chybu.</p> <p>Názov výdavku sa uvádza v agregovaných logických súvisiacich položkách (napr. stavebné práce stavebného objektu, softvér XX, stroj XX, služby marketingu XX a pod.) patriacich do príslušnej skupiny výdavkov.</p> <p>Skupina výdavkov</p> <p>Stĺpec (2)</p> <p>Merná jednotka</p> <p>Stĺpec (3)</p> <p>Príčet MJ</p> <p>Stĺpec (4)</p> <p>Jednotková cena bez DPH (EUR)</p> <p>Stĺpec (5)</p> <p>Cena celkom bez DPH (EUR)</p> <p>Stĺpec (6)</p> <p>Stĺpec (7)</p> <p>Celkové oprávnené výdavky (EUR)</p> <p>Stĺpec (8)</p> <p>Neoprávnené výdavky (EUR)</p> <p>Stĺpec (9)</p> <p>Verný popis výdavku</p> <p>Stĺpec (10)</p> <p>Stĺpec (11)</p> <p>Stĺpec (12)</p>
<p>Všeobecné</p>	<p>Rozpočet projektu sa nevypracováva v detailnosti výkazu výmer, ale na úrovni agregovaných logických súvisiacich položiek. V prípade odberu ďalších výdavkov, všetky príslušné výdavky, ktoré sú potrebné na vykonanie prác, musí žiadateľ uviesť aj novovytvárané riadky. Dá sa na sídlu Ústavného zriaďovateľa projektu zjednotiť s údajmi uvedenými vo formulári ŽoP, ako aj v ďalších prílohách.</p> <p>V prípade, ak sa niektorá z buniek rozdeľuje na čarerno, uvedenie niekoľkých logických čísel, údajov, alebo je hodnota záporná. Skontrolujte rozpočet a odstráňte chybu.</p>
<p>Názov výdavku</p>	<p>Názov výdavku sa uvádza v agregovaných logických súvisiacich položkách (napr. stavebné práce stavebného objektu, softvér XX, stroj XX, služby marketingu XX a pod.) patriacich do príslušnej skupiny výdavkov.</p>
<p>Skupina výdavkov</p>	<p>Skupina výdavkov</p>
<p>Stĺpec (2)</p>	<p>Žiadateľ vyberá číslo skupiny výdavkov, ktoré sú relevantné pre príslušnú výšku a hlavnú aktivitu.</p> <p>V prípade, ak sa na danú skupinu výdavkov vzťahuje viac agregovaných logických súvisiacich položiek (napr. v rámci skupiny výdavkov "021-Stavby" sa budú realizovať stavebné práce na stavebnom objekte 01 a stavebnom objekte 02), žiadateľ uvedie každú položku v samostatnom riadku a skupinu výdavkov zopakuje.</p>
<p>Merná jednotka</p>	<p>Žiadateľ uvedie mernú jednotku (napr. ks, súbor, služba)</p>
<p>Stĺpec (3)</p>	<p>Žiadateľ uvedie počet MJ tej istej agregovanej logicky súvisiacej položky.</p>
<p>Príčet MJ</p>	<p>Žiadateľ uvedie cenu za mernú jednotku bez DPH.</p>
<p>Stĺpec (4)</p>	<p>Žiadateľ uvedie cenu za mernú jednotku bez DPH.</p>
<p>Jednotková cena bez DPH (EUR)</p>	<p>Cena celkom bez DPH sa vypočíta automaticky vynásobením jednotkovej ceny a počtu mierených jednotiek.</p>
<p>Stĺpec (5)</p>	<p>Cena celkom bez DPH (EUR)</p>
<p>Stĺpec (6)</p>	<p>Automaticky dôjde k prepočtu ceny na cenu s DPH. Rozpočet zvýši hodnotu zo stĺpca 6 o sadzbu DPH 20%. V prípade, ak dodávateľ/žirovateľ predmetnej položky rozpočtu nie je plátcom DPH, potom je potrebné upraviť vzorec v príslušnom riadku tak, aby sa jeho hodnota rovnala hodnote v stĺpci 6.</p>
<p>Stĺpec (7)</p>	<p>Automaticky dôjde k prepočtu ceny na cenu s DPH. Rozpočet zvýši hodnotu zo stĺpca 6 o sadzbu DPH 20%. V prípade, ak dodávateľ/žirovateľ predmetnej položky rozpočtu nie je plátcom DPH, potom je potrebné upraviť vzorec v príslušnom riadku tak, aby sa jeho hodnota rovnala hodnote v stĺpci 6.</p>
<p>Celkové oprávnené výdavky (EUR)</p>	<p>Žiadateľ uvedie sumu výdavkov, ktoré si nárokuje ako oprávnené. V prípade, ak je žiadateľ plátcom DPH nesmie byť výška nárokovovaných oprávnených výdavkov vyššia ako je cena celkom s DPH uvedená v stĺpci 7. Výška oprávnených výdavkov zároveň po aplikácii mieru spolufinancovania zo zdrojov príspevkov uvedeného vo výzve. Ak by k tomu malo dôjsť, je žiadateľ oprávnený znížiť výšku oprávnených výdavkov alebo mieru príspevku tak, aby maximálny strop príspevku neboli prešahovaný.</p>
<p>Stĺpec (8)</p>	<p>Automaticky dôjde k výpočtu výšky neoprávnených výdavkov v závislosti od akútčnosti, či je žiadateľ plátcom DPH alebo nie.</p>
<p>Neoprávnené výdavky (EUR)</p>	<p>Automaticky dôjde k výpočtu výšky neoprávnených výdavkov v závislosti od akútčnosti, či je žiadateľ plátcom DPH alebo nie.</p>
<p>Stĺpec (9)</p>	<p>Automaticky dôjde k výpočtu výšky neoprávnených výdavkov v závislosti od akútčnosti, či je žiadateľ plátcom DPH alebo nie.</p>
<p>Verný popis výdavku</p>	<p>V rámci verného popisu výdavkov žiadateľ špecifikuje jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položiek agregovaných do logického celku, je potrebné tieto položky v rámci verného popisu výdavku bližšie špecifikovať.</p>
<p>Stĺpec (10)</p>	<p>V rámci verného popisu výdavkov žiadateľ špecifikuje jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položiek agregovaných do logického celku, je potrebné tieto položky v rámci verného popisu výdavku bližšie špecifikovať.</p>
<p>Stĺpec (11)</p>	<p>Žiadateľ vyberie z roletového menu príslušný spôsob stanovenia výšky výdavku.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou*, predkladá žiadateľ ako prílohu rozpočtu kópiu oceneného rozpočtu stavby. 2. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa uzatvorenej zmluvy s úspešným uchádzačom ako výsledkom vykonaného verejného obstarávania, žiadateľ predkladá ako prílohu rozpočtu kópiu tejto zmluvy a to vrátane dodatkov k zmluve ak existujú (žiadateľ nepredkladá komplet dokumentáciu k VO, túto predloží až po nadobudnutí účinnosti zmluvy o príspevku). 3. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená príspevkom trhu, predkladá žiadateľ ako prílohu rozpočtu kópiu záznamu z príspevkového trhu a všetky cenové ponuky. Príspevkový trh je uvedený v kapitole 2.2.2 Príručky RO pre IROP k procesu verejného obstarávania, ktorá je dostupná na http://www.mpsr.sk/index.php?navID=1121&navD2=1121&navD=67&df=10266. <p>Žiadateľ stanoví výdavok podľa najaktuálnejšej dokumentácie, t.j. ak disponuje uzatvorenou zmluvou s úspešným uchádzačom použije hodnoty zo zmluvy, ak disponuje oceneným rozpočtom stavby, ale neexistuje zmluva s úspešným uchádzačom použije hodnoty z rozpočtu stavby, vo všetkých ostatných prípadoch, ak neexistuje zmluva ani rozpočet stavby použije príspevkový trh.</p> <p>* v zmysle zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov. Rozpočet musí byť overený podpisom a pečiatkou autorizovanej osoby. Stanovenie výšky výdavku na základe rozpočtu stavby je možné iba pre stavby a zariadenia, ktoré sú súčasťou stavby podľa jej charakteru a projektovej dokumentácie. Pre samostatné zariadenia a samostatné hmotné veci, resp. súbory hmotných vecí je potrebné zvoliť iný spôsob stanovenia výdavku (zmluva s víťazným uchádzačom, alebo príspevkový trh).</p> <p>Všetky podporné dokumentácie súvisiace s určením výšky výdavkov žiadateľ uchováva vo svojej zbraň a v prípade požiadavky MAS túto dodatočne predloží na účely schvaľovania ŽoP (napr. dokumentácia z verejného obstarávania, original dokumentácie a pod.).</p> <p>V prípade, ak sa preukáže, že žiadateľ uvedol v rozpočte projektu sumu, ktorá nie je podčiernená relevantnou dokumentáciou, MAS je v závislosti od identifikovaných nedostatkov oprávnená znížiť výšku zodpovedajúcich výdavkov, uznať výdavok v inej výške ako neoprávnený alebo vyvolať iné právne následky pri schvaľovaní ŽoP, resp. v súlade s podmienkami upravenými v zmluve o príspevku. Uvedenie nemá vplyv na postup MAS pri identifikácii nedostatkov vo verejnom obstarávaní, ktorého výsledkom bola zmluva s úspešným uchádzačom a na základe ktorej bola stanovená výška príslušného výdavku v rozpočte.</p>
<p>Stĺpec (12)</p>	<p>Žiadateľ zdvojnásobí potrebu daného výdavku z hľadiska jeho aktuálneho vybavenia (technických kapacít) a cieľov projektu.</p> <p>Upozorňujeme, že výdavky, ktoré nie sú nevyhnutné pre realizáciu a dosiahnutie cieľov projektu - sú neoprávnené. Neoprávnené sú aj výdavky, ktoré sú zo strany žiadateľa nedostatočne odôvodnené.</p>